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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000747, Pregunta relativa a la retirada de amianto en el CEIP Vicente Aleixandre e IES Matilde 
Casanova, de La Algaba (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Reconversión de la pregunta con ruego de respuesta escrita en pregunta oral en comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

Visto el escrito presentado por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, en el que solicita la reconversión 
de la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la retirada de amianto en el CEIP Vicente Aleixandre 
e IES Matilde Casanova, de La Algaba (Sevilla), la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 
día 21 de febrero de 2024, ha acordado acceder a dicha solicitud y su tramitación en la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, quedando señalada con número de expediente 12-24/POC-000754.

Sevilla, 27 de febrero de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000749, Pregunta relativa a la retirada de amianto de los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Reconversión de la pregunta con ruego de respuesta escrita en pregunta oral en comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

Visto el escrito presentado por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, en el que solicita la 
reconversión de la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la retirada de amianto de los 
centros educativos andaluces, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 21 de 
febrero de 2024, ha acordado acceder a dicha solicitud y su tramitación en la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, quedando señalada con número de expediente 12-24/POC-000755.

Sevilla, 27 de febrero de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000750, Pregunta relativa al desarrollo reglamentario del Decreto Ley 8/2022, de 27 de 
septiembre, por el que se modifica la Ley 2/2003, de 12 de mayo, de Transportes Urbanos y 
Metropolitanos de Viajeros en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al desarrollo 
reglamentario del Decreto Ley 8/2022, de 27 de septiembre, por el que se modifica la Ley 2/2003, 
de 12 de mayo, de Transportes Urbanos y Metropolitanos de Viajeros en Andalucía.

PREGUNTA

¿Por qué no se ha producido todavía el desarrollo reglamentario de este decreto, y en qué plazo tiene 
planificado realizarlo?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000751, Pregunta relativa a los inmigrantes repartidos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los 
inmigrantes repartidos.

PREGUNTA

¿Cuántos inmigrantes que han accedido a España de manera irregular desde otras comunidades 
autónomas han sido repartidos en Andalucía por parte del ministerio competente en migraciones? 
Desglosado por años desde 2019 y provincias

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2024. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000752, Pregunta relativa al Centro de Atención Primaria de La Rambla (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Centro de Atención Primaria de La Rambla 
(Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Centro de Atención Primaria de la localidad de La Rambla (Córdoba) lleva más de 8 meses sin 
cubrir la plaza de facultativo en la especialidad de pediatría. Ante el malestar y la ausencia de respuesta 
a las peticiones de los pacientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Salud y Consumo, junto con la Delegación Territorial 
de Córdoba y el distrito sanitario, para dotar esa vacante con un profesional de pediatría?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000753, Pregunta relativa al consultorio médico de Cerro Perea, en Écija (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al consultorio médico de Cerro Perea, en 
Écija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué plazos tiene previstos la consejería para la reapertura del consultorio de salud en Cerro Perea 
(Écija)?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000754, Pregunta relativa al grado superior de Integración Social en el ies Luis Vélez de 
Guevara, en Écija (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al grado superior 
de Integración Social en el ies Luis Vélez de Guevara, en Écija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería en relación con la petición de implementación de un grado 
superior de Integración Social en el instituto Vélez de Guevara, de Écija?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000755, Pregunta relativa a la situación de la depuradora pendiente de ejecutar en Chirivel 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación 
de la depuradora pendiente de ejecutar en Chirivel (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la nueva depuradora, pendiente de ejecutar por la consejería, en el 
municipio de Chirivel (Almería)?

¿Cuándo está previsto el inicio de esta infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 452	 XII LEGISLATURA	 12 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
45

2

Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000756, Pregunta relativa al contrato menor del Instituto Andaluz de la Mujer (IAM) en los 
actos del 25-N de 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al contrato menor del Instituto Andaluz de la Mujer (IAM) 
en los actos del 25-N en 2023.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de la Mujer realizó un contrato menor con número de expediente CONTR 2023 978241 
relativo a los actos del 25-N en los centros provinciales, tratándose de un contrato menor que únicamente 
aparece en el Portal de Transparencia la adjudicación, sin memoria justificativa relativa al mismo ni sin 
expresarse a qué actividad se refiere.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuación se llevó a cabo en cada una de las provincias en ejecución del mencionado contrato?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000757, Pregunta relativa al contrato menor del Instituto Andaluz de la Juventud (IAJ) con 
asistencia a sesión plenaria en el Parlamento

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al contrato menor del Instituto Andaluz de la Juventud 
(iaj) con asistencia a sesión plenaria en el Parlamento.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de la Juventud realizó contrato menor de servicios denominado «Asistencia a 
sesión plenaria en el Parlamento de Andalucía. Visita al iaj de Sevilla», con número de expediente 
CONTR 2023 189027, tratándose de un contrato menor únicamente aparece en el Portal de Transparencia 
la adjudicación, sin memoria justificativa relativa al mismo ni sin expresarse a qué actividad se refiere.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actividad fue la desarrollada y por qué personas o colectivo se desarrolló?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000758, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan Itínere Rural en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las actuaciones del Plan Itínere Rural en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han ejecutado durante 2023 con cargo al Plan Itínere Rural en la provincia 
de Sevilla?

¿En qué municipios se han desarrollado?
¿Cuál ha sido la inversión y los kilómetros ejecutados?
¿Qué actuaciones están pendientes de ejecución en estos momentos de las convocatorias realizadas 

del Plan Itínere Rural en la provincia de Sevilla?
¿En qué municipios?
¿Cuál es la inversión prevista y los kilómetros a ejecutar?
¿Cuál es la fecha de la resolución para cada municipio aprobando la ayuda?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000759, Pregunta relativa a la reutilización de aguas residuales en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la reutilización de aguas residuales en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué instalaciones para la reutilización de aguas residuales se han puesto en marcha en la provincia 
de Sevilla desde 2019 a 2023?

¿Cuál es el volumen consumido para cada entidad con concesión sobre las mismas?
¿Qué instalaciones están actualmente en fase de obras o de proyecto?
¿Qué caudal van a aportar y quiénes serán sus destinatarios?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000760, Pregunta relativa a las autorizaciones temporales de uso de agua en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las autorizaciones temporales de uso de agua en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué autorizaciones temporales y cuáles son sus condiciones, en la provincia de Sevilla, para la 
utilización de agua?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000761, Pregunta relativa a los caminos del Plan Itínere en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a los caminos del Plan Itínere en Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019, no están ejecutados a 1 
de febrero de 2024 en la provincia de Jaén?

¿En qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia de 
Jaén, no se ha actuado en la totalidad del camino conforme al proyecto inicial, aprobados y remitidos 
por los ayuntamientos?

¿En qué caminos de la provincia de Jaén, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia 
de Jaén, se ha aplicado la técnica de asfalto en frío a pesar de que no estaban contemplados en el 
proyecto inicial?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000762, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan Itínere Rural en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las actuaciones Plan Itínere Rural en Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han ejecutado durante 2023 con cargo al Plan Itínere Rural en la provincia 
de Jaén?

¿En qué municipios se han desarrollado?
¿Cuál ha sido la inversión y los kilómetros ejecutados?
¿Qué actuaciones están pendientes de ejecución en estos momentos de las convocatorias realizadas 

del Plan Itínere Rural en la provincia de Jaén?
¿En qué municipios?
¿Cuál es la inversión prevista y los kilómetros a ejecutar?
¿Cuál es la fecha de la resolución para cada municipio aprobando la ayuda?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000763, Pregunta relativa a la reutilización de aguas residuales en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la reutilización de aguas residuales en Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué instalaciones para la reutilización de aguas residuales se han puesto en marcha en la provincia 
de Jaén desde 2019 a 2023?

¿Cuál es el volumen consumido para cada entidad con concesión sobre las mismas?
¿Qué instalaciones están actualmente en fase de obras o de proyecto?
¿Qué caudal van a aportar y quiénes serán sus destinatarios?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000764, Pregunta relativa a las autorizaciones temporales de uso de agua en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las autorizaciones temporales de uso de agua en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué autorizaciones temporales y cuáles son sus condiciones, en la provincia de Jaén, para la 
utilización de agua?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 452	 XII LEGISLATURA	 12 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
45

2

Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000765, Pregunta relativa a las concesiones de aguas regeneradas en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las concesiones de aguas regeneradas en Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué concesiones se han otorgado para uso de aguas regeneradas en Jaén desde 2019 a 2023?
¿Qué caudal se ha concedido a cada entidad?
¿Qué concesiones están en tramitación y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 452	 XII LEGISLATURA	 12 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
45

2

Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000766, Pregunta relativa a los caminos del Plan Itínere en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a los caminos del Plan Itínere en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019, no están ejecutados a 1 
de febrero de 2024 en la provincia de Sevilla?

¿En qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia de 
Sevilla, no se ha actuado en la totalidad del camino conforme al proyecto inicial, aprobados y remitidos 
por los ayuntamientos?

¿En qué caminos de la provincia de Sevilla beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia 
de Sevilla se ha aplicado la técnica de asfalto en frío a pesar de que no estaban contemplados en el 
proyecto inicial?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000767, Pregunta relativa a las concesiones de aguas regeneradas en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las concesiones de aguas regeneradas en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué concesiones se han otorgado para uso de aguas regeneradas en Sevilla desde 2019 a 2023?
¿Qué caudal se ha concedido a cada entidad?
¿Qué concesiones están en tramitación y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000768, Pregunta relativa a los caminos del Plan Itínere en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los caminos del Plan Itínere en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué caminos del Plan Itínere beneficiarios de las convocatorias de 2019 no están ejecutados a 1 
de febrero de 2024 en la provincia de Córdoba?

¿En qué caminos del Plan Itínere beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia de 
Córdoba no se ha actuado en la totalidad del camino conforme al proyecto inicial aprobados y remitidos 
por los ayuntamientos?

¿En qué caminos de la provincia de Córdoba, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia 
de Córdoba, se ha aplicado la técnica de asfalto en frío a pesar de que no estaban contemplados en 
el proyecto inicial?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000769, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan Itínere Rural en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones Plan Itínere Rural en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han ejecutado durante 2023 con cargo al Plan Itínere Rural en la provincia de 
Córdoba?

¿En qué municipios se han desarrollado?
¿Cuál ha sido la inversión y los kilómetros ejecutados?
¿Qué actuaciones están pendientes de ejecución en estos momentos de las convocatorias realizadas 

del Plan Itínere Rural en la provincia de Córdoba?
¿En qué municipios?
¿Cuál es la inversión prevista y los kilómetros a ejecutar?
¿Cuál es la fecha de la resolución para cada municipio aprobando la ayuda?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000770, Pregunta relativa a la reutilización de aguas residuales en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la reutilización de aguas residuales en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué instalaciones para la reutilización de aguas residuales se han puesto en marcha en la provincia 
de Córdoba desde 2019 a 2023?

¿Cuál es el volumen consumido para cada entidad con concesión sobre las mismas?
¿Qué instalaciones están actualmente en fase de obras o de proyecto?
¿Qué caudal van a aportar y quiénes serán sus destinatarios?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000771, Pregunta relativa a las concesiones de aguas regeneradas en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las concesiones de aguas regeneradas en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué concesiones se han otorgado para uso de aguas regeneradas en Córdoba desde 2019 a 2023?
¿Qué caudal se ha concedido a cada entidad?
¿Qué concesiones están en tramitación y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000772, Pregunta relativa a las concesiones de agua desalada en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López 
Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las concesiones de agua desalada en Granada.

PREGUNTAS

¿Qué concesiones se han otorgado para uso de agua desalada en Granada desde 2019 a 2023?
¿Qué caudal se ha concedido a cada entidad?
¿Qué concesiones están en tramitación y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000773, Pregunta relativa a las concesiones de aguas regeneradas en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López 
Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las concesiones de aguas regeneradas en Granada.

PREGUNTAS

¿Qué concesiones se han otorgado para uso de aguas regeneradas en Granada desde 2019 a 2023?
¿Qué caudal se ha concedido a cada entidad?
¿Qué concesiones están en tramitación y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000774, Pregunta relativa a las autorizaciones temporales de uso de agua en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las autorizaciones temporales de uso de agua en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué autorizaciones temporales y cuáles son sus condiciones, en la provincia de Córdoba, para la 
utilización de agua?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000775, Pregunta relativa a los caminos del Plan Itínere en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los 
caminos del Plan Itínere en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019, no están ejecutados a 1 de 
febrero de 2024 en la provincia de Almería?

¿En qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia de 
Almería, no se ha actuado en la totalidad del camino conforme al proyecto inicial, aprobados y remitidos 
por los ayuntamientos?

¿En qué caminos de la provincia de Almería, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia 
de Almería, se ha aplicado la técnica de asfalto en frío a pesar de que no estaban contemplados en 
el proyecto inicial?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000776, Pregunta relativa a la potabilización de agua de los trasvases del Negratín

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
potabilización de agua de los trasvases del Negratín.

PREGUNTAS

¿Qué caudales procedentes del trasvase del Negratín se han potabilizado en los últimos cinco años?
¿Dónde se han potabilizado?
¿Cuál ha sido el destino de esos caudales?
¿Existen caudales autorizados pendientes de enviarse al suministrador?
¿De qué anualidades son?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000777, Pregunta relativa a las obras de emergencia en el Almanzora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras 
de emergencia en el Almanzora (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué convenios o autorizaciones se han firmado para llevar a cabo obras de emergencia por la 
Junta de Andalucía en el Almanzora?

¿Cuáles han sido los términos o condiciones establecidos?
¿Qué entidades han demandado oficialmente la necesidad de dichas obras?
¿Cuál es el documento, de qué consta esa demanda?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000778, Pregunta relativa a las obras de interés general en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras 
de interés general en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado de todas las obras declaradas de interés general en materia de depuración en 
la provincia de Almería?

¿Cuáles están en funcionamiento?
¿En qué fecha entraron en funcionamiento?
¿Cuáles están en obras?
¿Cuáles cuentan con proyecto o están en fase de redacción?
¿Cuáles están sin proyecto ni tienen adjudicada o en licitación la redacción de los proyectos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000779, Pregunta relativa a la potabilización de agua de los trasvases Tajo-Segura

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
potabilización de agua de los trasvases Tajo-Segura.

PREGUNTAS

¿Qué caudales procedentes del trasvase Tajo-Segura se han potabilizado en los últimos cinco años?
¿Dónde se han potabilizado?
¿Cuál ha sido el destino de esos caudales?
¿Qué caudales están autorizados pendientes de enviarse al suministrador?
¿De qué anualidades son?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000780, Pregunta relativa a la obra de emergencia de una potabilizadora en el Almanzora 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la obra 
de emergencia de una potabilizadora en el Almanzora (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es el origen de los caudales anuales a potabilizar con esta actuación de emergencia?
¿Cuál es el volumen anual desde origen que se espera potabilizar?
¿Existen concesiones sobre los mismos?
¿Quiénes son los destinatarios?
¿Qué municipios concretos se van a abastecer con esos recursos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000781, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan Itínere Rural en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
actuaciones del Plan Itínere Rural en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han ejecutado durante 2023 con cargo al Plan Itínere Rural en la provincia de Almería?
¿En qué municipios se han desarrollado?
¿Cuál ha sido la inversión y cuántos kilómetros hay ejecutados?
¿Qué actuaciones están pendientes de ejecución en estos momentos de las convocatorias realizadas 

del Plan Itínere Rural en la provincia de Almería?
¿En qué municipios?
¿Cuál es la inversión prevista y los kilómetros a ejecutar?
¿Cuál es la fecha de la resolución para cada municipio aprobando la ayuda?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000782, Pregunta relativa a la ampliación de la desaladora de Almería capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
ampliación de la desaladora de Almería capital.

PREGUNTAS

¿Han otorgado las concesiones sobre una ampliación de la desaladora de Almería capital?
¿A quién y cuáles son los términos de dicha concesión?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000783, Pregunta relativa a la ampliación de la desaladora de Cuevas de Almanzora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
ampliación de la desaladora de Cuevas de Almanzora.

PREGUNTAS

¿Han otorgado las concesiones sobre una ampliación de la desaladora de Cuevas de Almanzora 
dañada por la riada de 2012?

¿A qué entidad y cuáles son los términos de dicha concesión?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000784, Pregunta relativa a la nueva desaladora en el Levante almeriense

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la nueva 
desaladora en el Levante almeriense.

PREGUNTAS

¿Cuál es la aportación de la Junta de Andalucía al proyecto de una nueva desaladora en el Levante 
almeriense, financiado por el Gobierno de España?

¿Han licitado algún proyecto para dicha actuación?
¿Han otorgado las concesiones sobre el caudal que va a producir dicha instalación?
¿A qué entidades?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000785, Pregunta relativa a la reutilización de aguas residuales en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
reutilización de aguas residuales en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué instalaciones para la reutilización de aguas residuales se han puesto en marcha en la provincia 
de Almería desde 2019 a 2023?

¿Cuál es el volumen consumido para cada entidad con concesión sobre las mismas?
¿Qué instalaciones están actualmente en fase de obras o de proyecto?
¿Qué caudal van a aportar y quiénes serán sus destinatarios?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000786, Pregunta relativa a las autorizaciones temporales de uso de agua en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
autorizaciones temporales de uso de agua en Almería.

PREGUNTA

¿Qué autorizaciones temporales y cuáles son sus condiciones, en la provincia de Almería, para la 
utilización de agua?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000787, Pregunta relativa a las concesiones de agua desalada en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
concesiones de agua desalada en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué concesiones se han otorgado para uso de agua desalada en Almería desde 2019 a 2023?
¿Qué caudal se ha concedido a cada entidad?
¿Qué concesiones están en tramitación y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000788, Pregunta relativa a las concesiones de aguas regeneradas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
concesiones de aguas regeneradas en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué concesiones se han otorgado para uso de aguas regeneradas en Almería desde 2019 a 2023?
¿Qué caudal se ha concedido a cada entidad?
¿Qué concesiones están en tramitación y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000789, Pregunta relativa a los caminos del Plan Itínere en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral 
y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los caminos del Plan Itínere en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019, no están ejecutados a 1 
de febrero de 2024 en la provincia de Cádiz?

¿En qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia de 
Cádiz, no se ha actuado en la totalidad del camino conforme al proyecto inicial, aprobados y remitidos 
por los ayuntamientos?

¿En qué caminos de la provincia de Cádiz, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia 
de Cádiz, se ha aplicado la técnica de asfalto en frío a pesar de que no estaban contemplados en el 
proyecto inicial?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000790, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan Itínere Rural en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones del 
Plan Itínere Rural en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué instalaciones para la reutilización de aguas residuales se han puesto en marcha en la provincia 
de Cádiz desde 2019 a 2023?

¿Cuál es el volumen consumido para cada entidad con concesión sobre las mismas?
¿Qué instalaciones están actualmente en fase de obras o de proyecto?
¿Qué caudal van a aportar y quiénes serán sus destinatarios?
¿Qué actuaciones están pendientes de ejecución en estos momentos de las convocatorias realizadas 

del Plan Itínere Rural en la provincia de Cádiz?
¿En qué municipios?
¿Cuál es la inversión prevista y los kilómetros a ejecutar?
¿Cuál es la fecha de la resolución para cada municipio aprobando la ayuda?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000791, Pregunta relativa a la reutilización de aguas residuales en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la reutilización de aguas 
residuales en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué instalaciones para la reutilización de aguas residuales se han puesto en marcha en la provincia 
de Cádiz desde 2019 a 2023?

¿Cuál es el volumen consumido para cada entidad con concesión sobre las mismas?
¿Qué instalaciones están actualmente en fase de obras o de proyecto?
¿Qué caudal van a aportar y quiénes serán sus destinatarios?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000792, Pregunta relativa a las autorizaciones temporales de uso de agua en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las autorizaciones temporales de 
uso de agua en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué autorizaciones temporales y cuáles son sus condiciones, en la provincia de Cádiz, para la 
utilización de agua?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000793, Pregunta relativa a las concesiones de agua desalada en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las concesiones de 
agua desalada en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué concesiones se han otorgado para uso de agua desalada en Cádiz desde 2019 a 2023?
¿Qué caudal se ha concedido a cada entidad?
¿Qué concesiones están en tramitación y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000794, Pregunta relativa a las concesiones de aguas regeneradas en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las concesiones de 
aguas regeneradas en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué concesiones se han otorgado para uso de aguas regeneradas en Cádiz desde 2019 a 2023?
¿Qué caudal se ha concedido a cada entidad?
¿Qué concesiones están en tramitación y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000795, Pregunta relativa a los caminos del Plan Itínere en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a los caminos del Plan Itínere en Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019, no están ejecutados a 1 
de febrero de 2024 en la provincia de Málaga?

¿En qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia de 
Málaga, no se ha actuado en la totalidad del camino conforme al proyecto inicial, aprobados y remitidos 
por los ayuntamientos?

¿En qué caminos de la provincia de Málaga, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia 
de Málaga, se ha aplicado la técnica de asfalto en frío a pesar de que no estaban contemplados en el 
proyecto inicial?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000796, Pregunta relativa a la reutilización de aguas residuales en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la reutilización de aguas residuales en Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué instalaciones para la reutilización de aguas residuales se han puesto en marcha en la provincia 
de Málaga desde 2019 a 2023?

¿Cuál es el volumen consumido para cada entidad con concesión sobre las mismas?
¿Qué instalaciones están actualmente en fase de obras o de proyecto?
¿Qué caudal van a aportar y quiénes serán sus destinatarios?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000797, Pregunta relativa a la reutilización de aguas residuales en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la reutilización de aguas residuales en Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué instalaciones para la reutilización de aguas residuales se han puesto en marcha en la provincia 
de Málaga desde 2019 a 2023?

¿Cuál es el volumen consumido para cada entidad con concesión sobre las mismas?
¿Qué instalaciones están actualmente en fase de obras o de proyecto?
¿Qué caudal van a aportar y quiénes serán sus destinatarios?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000798, Pregunta relativa a las autorizaciones temporales de uso de agua en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las autorizaciones temporales de uso de agua en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué autorizaciones temporales y cuáles son sus condiciones, en la provincia de Málaga, para la 
utilización de agua?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000799, Pregunta relativa a las concesiones de agua desalada en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las concesiones de agua desalada en Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué concesiones se han otorgado para uso de agua desalada en Málaga desde 2019 a 2023? 
¿Qué caudal se ha concedido a cada entidad?
¿Qué concesiones están en tramitación y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000800, Pregunta relativa a las concesiones de aguas regeneradas en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las concesiones de aguas regeneradas en Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué concesiones se han otorgado para uso de aguas regeneradas en Málaga desde 2019 a 2023?
¿Qué caudal se ha concedido a cada entidad?
¿Qué concesiones están en tramitación y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000801, Pregunta relativa a los caminos del Plan Itínere en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a los caminos del Plan Itínere en Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019, no están ejecutados a 1 
de febrero de 2024 en la provincia de Huelva?

¿En qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia de 
Huelva, no se ha actuado en la totalidad del camino conforme al proyecto inicial, aprobados y remitidos 
por los ayuntamientos?

¿En qué caminos de la provincia de Huelva, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia 
de Huelva, se ha aplicado la técnica de asfalto en frío a pesar de que no estaban contemplados en el 
proyecto inicial?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000802, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan Itínere Rural en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las actuaciones del Plan Itínere Rural en Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones están pendientes de ejecución en estos momentos de las convocatorias realizadas 
del Plan Itínere Rural en la provincia de Huelva?

¿En qué municipios?
¿Cuál es la inversión prevista y los kilómetros a ejecutar?
¿Cuál es la fecha de la resolución para cada municipio aprobando la ayuda?
¿Qué actuaciones se han ejecutado durante 2023 con cargo al Plan Itínere Rural en la provincia 

de Huelva?
¿En qué municipios se han desarrollado?
¿Cuál ha sido la inversión y kilómetros ejecutados?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000803, Pregunta relativa a la reutilización de aguas residuales en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la reutilización de aguas residuales en Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué instalaciones para la reutilización de aguas residuales se han puesto en marcha en la provincia 
de Huelva desde 2019 a 2023?

¿Cuál es el volumen consumido para cada entidad con concesión sobre las mismas?
¿Qué instalaciones están actualmente en fase de obras o de proyecto?
¿Qué caudal van a aportar y quiénes serán sus destinatarios?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000804, Pregunta relativa a las autorizaciones temporales de uso de agua en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las autorizaciones temporales de uso de agua en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué autorizaciones temporales y cuáles son sus condiciones, en la provincia de Huelva, para la 
utilización de agua?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000805, Pregunta relativa a las concesiones de agua desalada en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las concesiones de agua desalada en Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué concesiones se han otorgado para uso de agua desalada en Huelva desde 2019 a 2023?
¿Qué caudal se ha concedido a cada entidad?
¿Qué concesiones están en tramitación y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000806, Pregunta relativa a las concesiones de aguas regeneradas en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las concesiones de aguas regeneradas en Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué concesiones se han otorgado para uso de aguas regeneradas en Huelva desde 2019 a 2023?
¿Qué caudal se ha concedido a cada entidad?
¿Qué concesiones están en tramitación y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000807, Pregunta relativa a los caminos del Plan Itínere en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a los caminos del Plan Itínere en Granada.

PREGUNTAS

¿Qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019, no están ejecutados a 1 
de febrero de 2024 en la provincia de Granada?

¿En qué caminos del Plan Itínere, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia de 
Granada, no se ha actuado en la totalidad del camino conforme al proyecto inicial, aprobados y remitidos 
por los ayuntamientos?

¿En qué caminos de la provincia de Granada, beneficiarios de las convocatorias de 2019 en la provincia 
de Granada, se ha aplicado la técnica de asfalto en frío a pesar de que no estaban contemplados en 
el proyecto inicial?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000808, Pregunta relativa a las autorizaciones temporales de uso de agua en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las autorizaciones temporales de uso de agua en Granada.

PREGUNTA

¿Qué autorizaciones temporales y cuáles son sus condiciones, en la provincia de Granada, para la 
utilización de agua?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000809, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan Itínere Rural en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones del 
Plan Itínere Rural en Granada.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han ejecutado durante 2023, con cargo al Plan Itínere Rural, en la provincia 
de Granada?

¿En qué municipios se han desarrollado?
¿Cuál ha sido la inversión y los kilómetros ejecutados?
¿Qué actuaciones están pendientes de ejecución en estos momentos de las convocatorias realizadas 

del Plan Itínere Rural en la provincia de Granada?
¿En qué municipios?
¿Cuál es la inversión prevista y los kilómetros a ejecutar?
¿Cuál es la fecha de la resolución para cada municipio aprobando la ayuda?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000810, Pregunta relativa a la reutilización de aguas residuales en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la reutilización de aguas 
residuales en Granada.

PREGUNTAS

¿Qué instalaciones para la reutilización de aguas residuales se han puesto en marcha en la provincia 
de Granada desde 2019 a 2023?

¿Cuál es el volumen, consumido para cada entidad, con concesión sobre las mismas?
¿Qué instalaciones están actualmente en fase de obras o de proyecto?
¿Qué caudal van a aportar y quiénes serán sus destinatarios?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000811, Pregunta relativa a las aguas regeneradas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las aguas regeneradas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué recursos han dejado de usar o extraer los beneficiarios de aguas regeneradas en las ocho 
provincias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000812, Pregunta relativa a las actuaciones del Plan Itínere Rural en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de febrero de 2024
Orden de publicación de 29 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las actuaciones del Plan Itínere Rural en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué municipios se han beneficiado de cada una de las convocatorias del Plan Itínere Rural en 
Andalucía?

¿Cuántos kilómetros se han ejecutado?
¿Cuál ha sido el presupuesto asignado a cada convocatoria y su reparto por municipio?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 71

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

DEFENSOR DEL PUEBLO ANDALUZ

12-24/AEA-000119, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 5 de junio de 2024, por 
el que se autoriza la generación de créditos en la partida 0201.11c.227.08 «Estudios y trabajos 
técnicos en área TIC» del Defensor del Pueblo Andaluz

Orden de publicación de 5 de junio de 2024

El Defensor del Pueblo Andaluz y el Justicia de Aragón suscribieron, el 13 de noviembre de 2019, un 
convenio marco de colaboración para la constitución de una plataforma interinstitucional de cooperación 
tecnológica, adhiriéndose a la misma la Diputación del Común de Canarias, mediante convenio suscrito 
el 1 de octubre de 2021.

En dicho convenio de adhesión el Diputado del Común se comprometía a desarrollar de manera 
específica el proyecto consistente en migrar el marco de trabajo base del Sistema Unificado de Re-
gistro y Gestión de Expedientes (en adelante, «la aplicación») y actualizar la interfaz de usuario para 
renovar su aspecto e integrar las últimas tendencias funcionales de este tipo de aplicaciones (HTML5), 
de forma que permita la maquetación responsiva, animación de controles y búsqueda interactiva, entre 
otras funcionalidades.

Al no disponer de medios propios para asumir directamente el desarrollo de este proyecto de mejora, 
las partes acuerdan promover la adjudicación a un tercero de un contrato administrativo de asistencia 
técnica con dicho objeto. A tal fin, se conviene que sea el Defensor del Pueblo Andaluz, en tanto que 
titular de la aplicación, la institución que asuma tanto la dirección del procedimiento de licitación como 
la dirección técnica del proyecto una vez adjudicado.

Se consigna, pues, que el coste de la licitación tendrá un importe máximo de 16.000 euros (impuestos 
incluidos), que será imputado al presupuesto del ejercicio 2022, cofinanciado de la siguiente forma:

– El Defensor del Pueblo Andaluz: 2%
– La Diputación del Común: 98%

Sin embargo, con fecha 13 de noviembre de 2023, evaluados los resultados alcanzados en el marco 
de los citados convenios, la idoneidad de las sinergias entre las partes y los hitos y retos por alcanzar, 
las partes consideran adecuada la prórroga del convenio conjunto, y se informa del estado actual de los 
compromisos que se adquirieron. En este sentido, la migración de la base de datos actual a PostgreSQL 
se ha retrasado, por lo que se estipula que se imputará al ejercicio 2024 por un presupuesto de licitación 
de 14.000 euros, IVA no incluido, y con la misma cofinanciación, correspondiendo así:

– Defensor del Pueblo Andaluz: 338,80 euros
– La Diputación del Común: 16.601,20 euros.
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Dando cumplimiento al nuevo compromiso presupuestario, el Diputado del Común de Canarias, con 
fecha 30 de abril de 2024, realiza un ingreso por 16.601,20 euros al Defensor del Pueblo Andaluz para 
la cofinanciación de la licitación del servicio de migración a PostgreSQL (expdte. 12/2024-G).

Tras el correspondiente proceso de licitación, con fecha 10 de mayo de 2024, se adjudican dichos 
servicios a la mercantil Abatic Soluciones Tecnológicas, SLU, por un importe de 13.500 euros, IVA no 
incluido, al que le corresponde un IVA de 2.835 euros, haciendo un total de 16.335 euros, IVA incluido.

Dado el importe final de adjudicación, la cofinanciación de las partes resulta:

– Defensor del Pueblo Andaluz: 326,70 euros.
– La Diputación del Común: 16.008,30 euros.

Por todo lo anteriormente citado, en la memoria justificativa presentada se propone modificación de 
crédito consistente en generación de crédito, por un importe de dieciséis mil ocho euros con treinta 
céntimos (16.008,30 €).

La generación de créditos es una figura de modificación siempre financiada con recursos adicionales a 
los previstos en el presupuesto. De ese modo, según el artículo 46.1 del texto refundido de la Ley General 
de la Hacienda Pública de la Junta de Andalucía, las generaciones de créditos son modificaciones que 
incrementan los créditos como consecuencia de la realización de determinados ingresos no previstos 
o superiores a los contemplados en el presupuesto inicial.

Asimismo, según el apartado 3.a) del mismo artículo, podrán dar lugar a generaciones los ingresos 
del ejercicio, como consecuencia de:

«Aportaciones del Estado, de sus organismos o instituciones, de la Unión Europea o de otras personas 
naturales o jurídicas, públicas o privadas, para financiar total o conjuntamente gastos que por su naturaleza 
estén comprendidos en los fines u objetivos asignados a la comunidad autónoma».

La competencia para adoptar el acuerdo de modificación presupuestaria de generación de créditos, 
conforme a la autonomía presupuestaria del Parlamento de Andalucía, recogida en el artículo 102 del 
Estatuto de Autonomía para Andalucía, reside en la Mesa de la Cámara, de acuerdo con el artículo 28 
del Reglamento del Parlamento de Andalucía. Efectivamente, la generación de crédito supone un tipo de 
modificación presupuestaria que excede de las competencias asignadas en el artículo 33.3 del Regla-
mento de organización y funcionamiento del Defensor del Pueblo Andaluz, quien «será competente para 
acordar transferencias y redistribuciones de crédito dentro de los límites de su servicio presupuestario, 
con excepción de los correspondientes al capítulo I».

Por tanto, habiéndose producido un ingreso no previsto en el presupuesto inicial, de 16.008,30 euros, 
consecuencia de la aportación del Diputado del Común de Canarias, estipulada en la adenda al convenio 
suscrito por dicha entidad y la Oficina del Defensor del Pueblo Andaluz y el Justicia de Aragón que, 
conforme a la memoria presentada van a ser absorbidos por la partida presupuestaria 227.08– «Estudios 
y trabajos técnicos en área TIC», habiendo sido dicha modificación informada favorablemente por la 
Intervención Delegada, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de junio 
de 2024,
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HA ACORDADO

1.º Autorizar la generación de créditos por dieciséis mil ocho euros con treinta céntimos (16.008,30 €).

2.º Aprobar el alta en la partida presupuestaria: 0201.11C.22708, «Estudios y trabajos técnicos en 
área TIC».

3.º Ordenar la publicación del siguiente acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 5 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán. 

http://www.parlamentodeandalucia.es
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